

Приложение 1
Утверждено распоряжением администрации
Усольского муниципального района
Иркутской области
от 31.01.2022 № 31-р

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении соревнований по лыжным гонкам, посвященных
закрытию зимнего сезона 2021/2022 гг.

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования по лыжным гонкам, посвященные закрытию зимнего сезона 2021/2022 гг. (далее - Соревнования), проводятся с целью привлечения жителей Усольского района к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Задачами Соревнований являются:

- укрепление здоровья, популяризация здорового образа жизни, организация активного отдыха средствами физической культуры и спорта;
- укрепление сотрудничества между коллективами физкультуры муниципальных образований;
- популяризация и дальнейшее развитие лыжного спорта.

СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования по лыжным гонкам, посвященные закрытию зимнего сезона 2021/2022 гг., проводятся 12.03.2022 г. в п. Мишелевка

Сбор участников и выдача номеров около МБОУ «Мишелевская СОШ №19» с 12:30 ч.

Заседание судейской коллегии в 12:40ч.

Начало соревнований в 13:00ч.

Награждение участников в актовом зале МБОУ «Мишелевская СОШ №19» после завершения соревнований и подведения итогов.

РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство осуществляет отдел по развитию физической культуры, спорту и туризму управления по социально-культурным вопросам.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований: Козулин Евгений Васильевич

УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в Соревнованиях допускаются все желающие спортсмены Усольского района, имеющие допуск врача и документы, удостоверяющие личность и возраст, не имеющие медицинских противопоказаний (ограничений по состоянию здоровья), без признаков острых респираторных инфекций, имеющие средства индивидуальной защиты.

ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Дистанции – 1 км.; 2,8 км.; 4,8 км.

Свободный ход. Раздельный старт.

Мужчины, юниоры – 5 возрастных групп по решению судейской коллегии в зависимости от количества поданных заявок.

Женщины, юниорки – 5 возрастных групп по решению судейской коллегии в зависимости от количества поданных заявок.

ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победители в личном зачете определяются по лучшему техническому результату в каждой возрастной группе. Результаты участников соревнований идут в зачет кубка мэра Усольского района по лыжным гонкам (4 этап).

ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ

В целях предотвращения распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) и в связи с эпидемиологической ситуацией в Иркутской области на организаторов соревнований возлагается ответственность за соблюдение мер эпидемиологической безопасности в соответствии с методическими рекомендациями «МР 3.1/2.1.0192-20. 3.1. Профилактика инфекционных болезней. 2.1. Коммунальная гигиена. Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в учреждениях физической культуры и спорта (открытых и закрытых спортивных сооружениях, физкультурно-оздоровительных комплексах, плавательных бассейнах и фитнес - клубах). Методические рекомендации» (утверждены Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации 4 июня 2020 года).

НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1, 2, 3 место в каждой возрастной группе, по итогам Соревнований награждаются медалями и грамотами. Спортсмены, не занявшие призовые места, награждаются грамотой за участие.

Лучшие спортсмены зимнего сезона 2021/2022, занявшие 1, 2, 3 место в каждой возрастной группе, по итогам четырех этапов соревнований по